ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Должностное лицо филиала ПАО «Ленэнерго «КнЭС» заплатит штраф за самовольное занятие земельного участ​ка

Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка исполнения земельного законодательства на территории Кингисеппского муниципального района.

По результатам проверки установлено, что филиалом ПАО «Ленэнэрго «Кингисеппские электрические сети» на земельном участке установлено сооружение – трансформаторная подстанция, вместе с тем администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» решение о предоставлении Обществу указанного земельного участка для целей размещения трансформаторной подстанции не выдавалось.

В целях устранения выявленного нарушения городским прокурором в адрес директора филиала ПАО «Ленэнэрго «Кингисеппские электрические сети» внесено представление, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлению городского прокурора должностное лицо филиала привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка или части земельного участка) в виде штрафа.

Фактическое устранение нарушений находится на контроле городской прокуратуры.
Помощник Кингисеппского городского прокурора                               С.В. Бельский
