ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

​Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка миграционного законодательства
Кингисеппской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований миграционного и иного законодательства, направленных на предупреждение, выявление и пресечение незаконной миграции, участковыми уполномоченными полиции.

По результатам проверки документации на административные участки, на территории которых совершены преступления в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, а также иностранными гражданами и лицами без гражданства, установлено, что списки постоянно и временно проживающих на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства для обеспечения силами участковых уполномоченных полиции ежеквартальных проверок проживающих на административных участках иностранных граждан и лиц без гражданства своевременно не обновляются.

Кроме того установлено, что паспорта административных участков, на которых совершены указанные выше преступления, ведутся ненадлежащим образом, отсутствуют актуальные сведения о состоянии законности на территории административных участков.

По факту выявленных нарушений городским прокурором в адрес начальника ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области внесено представление об устранении требований законодательства при выявлении и пресечении незаконной миграции, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Соблюдение законодательства в сфере противодействия незаконной миграции находится на контроле городской прокуратуры.
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