ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

​Кингисеппской городской прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства при продаже мясной продукции
Кингисеппской городской прокуратурой во исполнение задания прокуратуры области проведена проверка исполнения требований законодательства при продаже мясной продукции.

При проведении проверочных мероприятий в предприятии общественного питания выявлены многочисленные нарушения санитарно-эпидемиологических требований к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья.

Кроме того, при проверке исполнения законодательства в анализируемой сфере в деятельности индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность по торговле мясной продукции, выявлены нарушения санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов.

Учитывая изложенное, заместителем городского прокурора в отношении двух должностных лиц, допустивших указанные нарушения вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.6 (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения) и ч. 1 ст. 10.8 (нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства) КоАП РФ соответственно.

По результатам рассмотрения указанных постановлений ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кингисеппском, Волосовском, Сланцевском районах двум виновным должностным лицам назначены административные наказания в виде штрафов в размере 5 100 и 3 100 рублей соответственно.
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