ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Урегулированы вопросы консервации и ликвидации гидротехнических сооружений
          Кингисеппская городская прокуратура разъясняет, что согласно Постановлению Правительства РФ от 01.10.2020 №1589 «Об утверждении Правил консервации и ликвидации гидротехнического сооружения» на 2021-2026 годы установлены правила консервации и ликвидации гидротехнических сооружений, формирования комиссии по обследованию сооружений и их территории после консервации и ликвидации.
       Согласно новым правилам собственник принимает решение о консервации и(или) ликвидации в случае окончания срока эксплуатации сооружения и невозможности или нецелесообразности дальнейшей его эксплуатации, а также в случае угрозы возникновения ЧС. В случае отсутствия собственника, решение принимается региональными органами власти. Решение размещается в сети «Интернет» и(или) в государственных периодических печатных изданиях для общественного обсуждения длительностью 30 дней. Мероприятия по консервации проводятся в порядке, определенном декларацией безопасности при консервации, а по ликвидации – в порядке, определенном проектной документацией.

       Комиссия формируется собственником или регионом в течение 30 дней после завершения  мероприятий, при этом в нее включаются представители органов надзора в области безопасности гидротехнических сооружений и органов местного самоуправления.

        По результатам работы комиссии составляется акт, копия которого в течение 10 дней направляется в федеральные органы власти, которые ведут регистр гидротехнических сооружений и водный реестр.
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